	Урок 2
	Сказка «Теремок». Правописание жи-ши. 

3 класс

	Ссылка 
	Календарно-тематическое планирование

	Цель 
	познакомить учащихся с русской народной сказкой «Теремок», научить распознавать в словах  орфограмму жи-ши

	Задачи 
	1. формирование учебно-информационных умений (умения работать  с текстом, с таблицей, находить главное, существенное); учить оценивать персонажей по их поступкам и особенностям речи

2. развитие коммуникативных навыков (умения общаться, взаимодействовать друг с другом);

3. воспитывать уважение к истокам культуры своего народа;  нравственность через анализ содержания художественного произведения; 

	Оборудование 
	Интерактивная доска, бумажные ресурсы, учебник

	Результаты 
	систематизация знаний учащихся по сказкам; умение оценивать героев по их поступкам.  Нахождение слов с орфограммой жи-ши в тексте.  

Применение орфографических и орфоэпических норм.

	Время
	Деятельность учителя
	Модуль.

Уровень заданий. Используемые стратегии.
	Деятельность ученика
	Ресурсы

	0-1
	Приветствие. Психологический настрой.

Доброе утро и детям, и всем гостям, пришедшим к нам на урок. Мне всегда тепло и радостно от встречи с вами. 


	
	
	

	1-4
	Выход на тему

-Ребята, посмотрите на видеоролик и скажите о чем пойдет речь на сегодняшнем уроке?

Вот вижу я добрые лица,

Меняются звуки, и краски…

Тихонько скрипит половица,

По комнате ходят…

- В  чем главный смысл сказок? 

- На какие группы делятся сказки?

Дети отгадывают загадки о животных

- О какой группе сказок мы будем сегодня говорить?
Игра: «Составь слово».

Итак, как называется сказка? Что такое терем, теремок?

- Сегодня мы с вами познакомимся с русской народной сказкой «Теремок»
	Возрастные особенности.

Новые подходы к обучению: диалогическая беседа.
ИКТ

	фронтально

Сказки

Сказка обязательно чему-то учит людей, и выдуманный сказочный мир всегда несет с собой мудрую реальную мысль.
Сказки бывают разные.

 Волшебные, о животных, бытовые.
О животных

Дети составляют слово из букв слово Теремок
	Видео

ролик

На доску вывешиваются картинки животных

Буквы на лесных орешках

	4-5
	Рассадка в группы по 4-5 человек

Предлагаю правила работы в группе


	Управление и лидерство.
	Класс делится на 2 группы по мозаике. 

Выбор правил работы в группе

Распределение ролей в группе (спикер)

	Лист с правилами

	5-11
	Приём «Логическая последовательность»    
   - Я вам раздам отрывок из этой сказки, а вы должны будите найти логическую последовательность и по порядку приклеить на лист.

- Прочитайте отрывок, который у вас получился!
	Критическое мышление.
	Бежит мимо зайчик-побегайчик. Остановился и спрашивает:
— Кто в теремочке живет?
— Я, мышка-норушка!
— Я, лягушка-квакушка!
— А ты кто?
— А я зайчик-побегайчик.
— Иди к нам жить! Стали они втроем жить.
	Текст разрезанный по строчкам

	11-22

	Показ и чтение сказки по слайдам (гиперссылка) 
Физминутка             
	Критическое мышление.
1 уровень

(знание, понимание)


	Самостоятельное чтение. Во время чтения необходимо делать на полях пометки (если смысл не знаете ставите?, если узнали что-то новое ставите +), найти слова с сочетаниями жи-ши и выписать в тетрадь. Дети читают текст, обсуждают  в группах и выписывают слова с жи-ши.

	

	22-25
	-Дерево предсказаний» (Дж. Белланс)                          
- Ребята, как вы думаете, какие события могли  дальше произойти с нашими героями? – Придумайте в группах конец сказки. Буквально 2-3 предложения. Работаем в группах
- А хотите узнать, что было на самом деле, все внимание на экран
	Критическое мышление.
ИКТ

ТиО
	Дети в группах сочиняют конец сказки.
	видео

	25-32
	Творческая работа в группах
	Метод «Остановка»
	- 1 группа готовит стоп-кадр по сказке;

- 2 группа составляет ребусы про животных;
Поменялись группами, остались только те, у кого стикер наклеен на стуле. Обсуждение в кооперативных группах. Вопросы.Вернулись назад.
	постеры

	32-38
	Инсценирование сказки

(последний отрывок)

	Критическое мышление.
3уровень (применение)

4 уровень (анализ)

Оценивание для обучения.
	Спикеры составляют синквейн по сказке.

Остальные дети инсценируют сказку.

Лист взаимооценки в группе

Фамилия, Имя _______________________________

Критерии оценивания

1 ученик

1 ученик
1 ученик
 «Собери текст»

(логическая цепочка)

«Стоп-кадр» 

«Составление ребусов»
«Дерево предсказаний»

«Инсценировка»

«Синквейн»
                      
	

	38-40
	Домашнее задание на выбор
	Возрастные особенности.
	Написать эссе о животном, на которое, по вашему мнению вы похожи
	

	40-45
	Рефлексия 


	
	Проговаривание результатов своей деятельности

Сегодня я узнал(а) …

Было интересно…

Я понял, что …

Я почувствовал, что …

Я научился …

У меня получилось … 
Обратная связь: наклеивание фото на картинки животных
	


